



Külmissziói Egyesület 2024/2. hírlevele

„Mert megáldotta kezed minden munkáját Istened, az ÚR...” (5 Móz 2,7a)

2024. augusztus

Kedves Pártfogók, kedves Támogatók, kedves Barátaink!

Nyári konferenciánk - „Az Élet Kenyere minden nyelven”

Lassan végéhez közeledik a nyár, de nekünk, akik részt vettünk az EKME idei konferenciáján, bizonyosan szép emlékként marad meg az a négy nap, amit együtt töltöttünk Piliscsabán. **Jó hangulat, testvéri szeretet, egyetértés és nyitottság Isten felé jellemezte együttlétünket.** Mottónk a Wycliff bibliafordító társaság szolgálatára utalt, akiknek magyarországi tevékenysége 25 éve kezdődött. Az ő szolgálatukon kívül hallhattunk híreket Mozambikról, a Gázai övezetről, Tajvanról, Indiáról, Vanuatúról és Kenyáról. Gyönyörködhattunk egy csodálatos orgonahangversenyben a piliscsabai új templomban; és akinek volt kedve, szavalhatott, csatlakozhatott az alkalmi énekkarhoz, vagy részt vehetett a kreatív színdarab előadásában. A fiatalok csoportja ez utóbbit választotta, nagy odaadással, ötletesen és jó kedvvel adtak elő egy tartalmas történetet a mustár-magnyi hit erejéről; a felnőttek buzgó részvételével pedig a teremtés története elevenedett meg roppant látványos módon. A résztvevők korosztálya széles skálán mozgott, 15 évtől 96 évig terjedt, de úgy lehattunk együtt minden programban, mint egy nagy család, az áhítatoktól az akadályversenyig, vagy az esti meghitt, lampionos éneklésig.



Az idén meghívtuk Isaiah Obare kenyai lelkészt is, aki az EKME – immár 17 éve tartó – kenyai szolgálatának kinti önkéntes vezetője, koordinátora, felelőse. **Isaiah lelkész így első kézből számolhatott be arról, hogyan is élnek ők ott Kenyában és milyen kihívásokkal kell megküzdeni az árva gyermekeknek és gondviselőiknek.** Megható pillanat volt, amikor egyenesen a reptérről érkező lelkészt a konferencia résztvevői felállva, az Itt az Isten köztünk kezdetű ének szuahéli nyelven történő zengésével fogadta (Mungu



juko hapa). Később persze afrikai énekeket is tanulhattunk és mindenkinek lehetősége volt beszélgetni a barátságos lelkésszel.

Örömteli, véletlen egybeesés, hogy az idén a Szélrózsa evangélikus ifjúsági találkozót éppen a mi lakóhelyünkön, Nyíregyházán szervezték. Így Isaiah lelkész ezen is részt vehetett, előadást tartott, éneket tanított, fiatalokkal beszélgetett és segített a záró istentiszteleten az úrvacsora osztásában. Csodálatos élmény volt együtt lenni vele és együtt dicsérni Istent a több mint 2500 magyar evangélikus fiatallal, családdal és idősebbekkel.

A kerékpárok ünnepe Mozambikban - „Uram, vezess engem a te igazságodban egyen- gesd előttem a te útadat!” (Zsolt 5,9)

Végtelen öröm, hála és köszönet jellemezte 2024. július 26-át a mozambiki evangélikus lelkészek körében. Missziós lelkészük így tudósított róla minket: „***Ez a nap a kerékpárok ünnepe volt!***”



Istennak hála, sok embert és gyülekezetet szólított meg az idén az EKME „Vízkeresztől húsvétig” nevű adománygyűjtő akciója. Eredménye pedig az, hogy 35 evangélikus lelkész, teológiai hallgató és evangélistáknak nevezett segítők ma már nem gyalog rója a 20-25 km-es utakat a gyülekezetekhez, hanem gyorsan, kényelmesen karikázhat oda azokhoz, akik várják Isten szavát.



Minden adminisztratív és szervezési nehézség leküzdése után sikerült megvenni a magyar emberek áldozatos szeretetének köszönhetően 35 vadonatúj, lámpával, lakattal és pumpával felszerelt biciklit, amit boldog tulajdonosai július 26-án birtokba is vehettek.

Isten áldja meg a lelkészek szolgálatát és azok életét, akik adományaikkal lehetővé tették ezt a nagyszerű lépést.

Hírek a kenyai szolgáltról - „Tedd meg, amire módot találsz, mert veled lesz az Isten” (1.Sám 10,7)

Isaiah lelkész 12 napos ittléte alatt szinte állandóan az árva gyerekek sorsáról, lehetőségeinkről és terveinkről beszélgettünk. Imádságban vittük Isten elé a megoldandó dolgokat és a terveket.

Óriási hálával írhatom, hogy **a szolgálat bővül és erősödik.** Igaz, ez minden önkéntesnek további feladatokat jelent, de örömmel végezzük ezt a munkát.

- Lehetőségünk nyílik a **pártfogolt gyerekek létszámának növelésére**, ez fokozatosan történik majd januárig, az új tanév kezdetéig. A gyerekek kiválasztása az evangélikus lelkészek bevonásával zajlik, mint eddig; ők ismerik a családokat és ha tragédia történt valahol, vagy más ok miatt úgy látják, hogy egy család tarthatatlan nyomorban él, szólnak Isaiah lelkésznek. Majd elküldik nekünk az új gyerekek bemutatását, fényképét, születési anyakönyvi kivonatát (ha van neki), iskolai tandíj táblázatát és legutóbbi bizonyítványát. **Gyerekeket – csak úgy, mint eddig is – nemcsak Nairobiból, hanem az ország minden részéből támogatunk.**

- Régi vágyunk teljesülhet most, az, hogy **egészségbiztosítást köthetünk a gyerekek számára**. Ez évente mintegy 15.000 forintba kerül családonként és a szülő vagy gondviselő számára kell megkötni, így a felnőtt és minden általa nevelt 18 év alatti gyermek jogosult lesz alapvető orvosi ellátásra. Jelenleg 35 ilyen biztosítást kötünk, ez mintegy 150-160 ember számára jelent orvosi ellátást. Óriási lépés ez, minőségi változás a szolgálatunkban, végtelenül hálásak vagyunk érte Istennek és nagyon köszönjük a támogatóknak.

- Szolgálatunk kezdetén működött egy asszonykör, ahol az özvegy, vagy nehézségekkel küzdő asszonyok rendszeresen találkoztak, megbeszélték problémáikat, testi-lelki erősítésben részesültek, valamint apró ékszereket, dísz tárgyakat készítettek gyöngyből, marha csontból, bőrből, vagy éppen magvakból, eladásra. Sok éve feloszlott már ez a csoport, de azóta mindig ott bujkál a gondolat, hogy újra indítsuk. Most Isaiah lelkésszel alkalmunk volt kidolgozni a részleteket és reménység szerint **szeptembertől kezdetnek mintegy 30 fővel újra indulhat az asszonykör**. Némi anyagi vonzata is van ennek, ki kell fizetni a helyszínre való utazásuk költségét, meg kell kínálni őket teával és kenyérrrel, valamint meg kell venni egy kezdeti gyöngy készletet a kézműveskedéshez; ezen kívül nagyon vágnak egy egyen pólóra, ami az összetartozás, a közösség jelképe számukra. De Isten erre is megadta a forrást.

Augusztus végén kezdődik a 2024-es tanév utolsó évharmada. **Minden gyerek rendben járt iskolába** eddig. Nagyobb változások a teljesség igénye nélkül: *Kevin Muturi* és *Ridon Jimale* befejezték tanulmányaikat, elkezdtek dolgozni, Ridonnak, aki villanyszerelő lett, tudunk venni egy alap-szerszám készletet, ezzel hozzásegítjük, hogy kis vállalkozást kezdjen. *O'fright Achieng* már tavaly végzett felsőfokon, mint szociális munkás és közösségépítő, és most sikerült neki végleges állást találni. *Winnie Rose* főiskolát kezd, informatikát fog tanulni; *Emily Chaptoo* (kitűnő tanuló) pedig orvosi és sebészeti alapképzést kezd szeptembertől. *Paul Obare* már elvégzett egy gépkezelői tanfolyamot, de most szeretne tovább tanulni műszaki főiskolán és ebben tudjuk támogatni. Ebben az évben a végzetek helyett 14 új, 1-7 osztályos gyereket tudunk felvenni (a végzetek tandíja középiskolában, vagy felsőfokú oktatásban lényegesen magasabb volt, így helyettük jóval több alsóbb osztályos gyereket tudunk támogatni).

Így tudjuk mi, közösen Istenünk szeretetét tovább adni ezeknek a nagyon nehéz sorsú gyerekeknek és családjuknak. Isten áldja meg közös szolgálatunkat.

Szeretettel
Bea

Dr.Bálintné Kis Beáta
az EKME önkéntes Afrika referense

Ez a Hírlevél nyilvános, ezért továbbítása, sokszorosítása az EKME-re, illetve a levél írójára való hivatkozás mellett megengedett.



Az EKME szolgálatához az OTPBank 11711034-20804538 számlára történő átutalással, vagy csekken lehet hozzájárulni.

Kérjük, hogy a megjegyzésbe minden esetben írják be, hogy milyen célra szánják adományukat.

Az Evangélikus Külmissziói Egyesület elérhetőségei

Email: ekme.hirado@gmail.com vagy beabalint.nairobi@gmail.com

Facebook oldalunk: Evangélikus Külmissziói Egyesület

Honlapunk: ekme.lutheran.hu

Posta: Evangélikus Külmissziói Egyesület, 1085 Budapest, Üllői út 24.

Aktuális híreinket, rendezvényeink részleteit a Facebook csoportunkban és a honlapunkon közzétesszük. Kérjük, akinek módjában áll, ossza meg ezeket az elérhetőségeket másokkal is, hogy minél többen értesüljenek erről a szolgálatról.

